
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
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гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в закрито заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1208 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С Определение в открито съдебно заседание от 08.10.2020г., съдът е 

предоставил възможност на ответника по делото да формулира задачи във връзка 

с негово искане за допускане до изслушване на тройна съдебно –химическа  

експертиза. На 19.10.2020г./изпратена на 13.10.2020г./ е постъпила писмена молба 

от юрисконсулт Т.  с формулирани задачи. 

Препис от молбата е изпратена на жалбоподателя по делото за становище в 7-дневен 

срок. Постъпило е становище, съгласно което жалбоподателя не намира за 

необходимо да се преразглеждат отново въпроси, по които е прието заключение по 

допуснатата  до изслушване съдебно –химическа  

Съдът, след като се запозна с формулираните въпроси от ответника и предвид 

обстоятелството, че по приетото заключение  от съда на СХЕ и отговорите, които 

вещото лице даде в открито съдебно заседание на 08.10.2020г. съдържат известни 

неясноти и противоречия,  за изясняване предмета на доказване по настоящото 

производство е необходимо да бъде допусната до изслушване тройна 

съдебно-химическа  експертиза, която следва да отговори на всички поставени 

въпроси формулирани в постъпила молба на ответника на 19.10.2020г., приложена по 

делото. 

  Предвид това следва да бъдат назначени за вещи лица -  

Воден от горното, съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Допуска   изслушване на тройна съдебно –химическа  експертиза, със задачи, 

посочени в писмена молба от 19.10.2020г. на ответника, приложена по делото. 

 

ОПРЕДЕЛЯ ДЕПОЗИТ в размер общо на 900 лева / по 300 лева за всяко едно вещо 

лице/, вносим от ответника в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от  



настоящото определение. 

 

НАЗНАЧАВА за вещи лица М. И. Х. с мобилен телефон 0889 656ххх, П. Д. тел [ЕГН] 

и С. К. М. . 

 

След внасяне на така определеният депозит по назначената експертиза  да се 

призоват  вещите лица . 

 

Препис от определението да се връчи на страните. 

 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                 СЪДИЯ: 

 

 

  
 
 


